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ތިރީގައި ބަޔާން ކޮށްފައިމިވާ ކަންތަކަށް އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެން އިގްރާރު ވަމެވެ. 
· މިނިސްޓްރީ އޮފް އެންވަޔަރަންމަންޓް އެންޑް އެނަރޖީގެ އެއްވެސް މުވައްޒަފަކާއި އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެނާއި "ކްލޯޒް ރިލޭޓިވް" ނުވަތަ "ކްލޯޒް އެސޯސިއޭޓް" ކަމަށް ބެލެވިދާނެ ގުޅުމެއް ވާނަމަ އެކަންތައް މި ފޯމުގައި ބަޔާން ކުރާނަމެވެ. "ކްލޯޒް ރިލޭޓިވް" އަދި "ކްލޯޒް އެސޯސިއޭޓް" މިތާގައި މާނަ ކުރެވޭނީ ގަވާއިދު ނަންބަރު: 2017/R-20 (ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ގަވާއިދު)ގެ 1.02 ގެ (ހ) ވަނަ މާއްދާގައި ބަޔާން ކޮށްފައިވާ ގޮތަށެވެ.
· ހުށަހަޅާފައިވާ ބީލަމާއި ގުޅިގެން އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެންގެ ފަރާތުން މަސްލަހަތު ފުށުއެރާނެ (ކޮންފްލިކްޓް އޮފް އިންޓްރަސްޓް) ފަދަ ކަމެއް ވާނަމަ މި ފޯމުގައި އެކަން ބަޔާން ކުރާނަމެވެ.
· މި ފޯމާއި އެކު އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެން ހުށަހަޅާފައިވާ އެންމެހައި މަޢުލޫމާތަކީ ސައްޙަ މަޢުލޫމާތު ކަމުގައި ބަލައި އެ މަޢުލޫމާތުގެ ސައްޙަ ކަމަށް މިނިސްޓްރީން އަބަދުމެ ބަރޯސާވާނެ ކަމުގައި އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެން ޤަބޫލުކުރަމެވެ. އަދި މި ފޯމުގައި ހިމަނާފައިވާ އެއްވެސް މަޢުލޫމާތަކަށް ބަދަލު އަތުވެއްޖެނަމަ، އެ ބަދަލެއްގެ ތަފްޞީލު މިނިސްޓްރީއަށް ހުށަހެޅުމަކީ އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެންގެ ޒިންމާއެއްކަމުގައި ޤަބޫލުކުރަމެވެ.
· މި ބީލަމާއި ގުޅިގެން އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެނަށް ބޭއިންސާފުން ފައިދާއެއް ކުރާނެ ފަދަ އެއްވެސް ހުށަހެޅުމެއް ހުށަހަޅާފައި ނުވާނެއެވެ.
· އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެން މިނިސްޓްރީގެ ނިންމުމަށް އަސަރު ފޯރުވުމުގެ ގޮތުން ނުވަތަ އެއްވެސް ފަރާތަކަށް ނުފޫޒު ފޯރުވުމުގެ ގޮތުން ނުވަތަ ޤާނޫނާއި ޚިލާފު ނުވަތަ ކޮރަޕްޝަނަށް މަގުފަހިވާ ފަދަ އެއްވެސް އަމަލެއް ނުކުރާނަމެވެ.
· މި ފޯމާއި އެކު އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެން ހުށަހަޅާފައިވާ އެންމެހައި މަޢުލޫމާތުގެ ސައްޙަކަން ބެލުމުގެ ހައްޤު މިނިސްޓްރީ އޮފް އެންވަޔަރަންމަންޓް އެންޑް އެނަރޖީ އަށް ލިބިގެންވާ ކަމާއި އަދި އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެން އެއްވެސް ސައްޙަ ނޫން މަޢުލޫމާތެއް ދީފައިވާނަމަ އަޅުގަނޑު/އަޅުގަނޑުމެނާއި މެދު ފިޔަވަޅު އެޅުމުގެ ބާރު މިނިސްޓްރީއަށް ލިބިގެންވާކަމަށް ޤަބޫލު ކުރަމެވެ.
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